Erratum: Ectodermal dysplasia skin fragility syndrome with a new mutation

In the article titled "Ectodermal dysplasia skin fragility syndrome with a new mutation", DOI 10.4103/ijdvl.IJDVL_411_16 of Indian Journal of Dermatology, Venereology, and Leprology,¹ the name of the fifth author is written incorrectly as "Onur Baysal" instead of "Omur Baysal".

Reference

1. Alatas ET, Kara A, Kara M, Dogan G, Baysal O. Ectodermal dysplasia-skin fragility syndrome with a new mutation. Indian J Dermatol Venereol Leprol 2016. [Doi: 10.4103/ijdvl.IJDVL_411_16]. [Epub ahead of print].

DOI: 10.4103/0378-6323.207545